



巨额罚单“捉妖” 特力A昨一字跌停

暴风科技、洛阳玻璃等股纷纷倒下,引游资狂卖

证监会上周五开出的巨额罚单给近期火爆的题材炒作重重一击,昨日包括特力A在内的多只妖股纷纷倒在跌停板上。截至收盘,特力A、海欣食品、暴风科技和洛阳玻璃等股均以跌停报收。而连拉13个涨停的潜能恒信依然妖气十足,早盘一度创出50元/股(前复权)的历史新高,但午盘出现跳水,收盘下跌3.8%报44元/股,全天剧震近19%。

现代快报记者 刘元媛



CFP供图

特力A

一纸罚单终结涨停之路

上周五,证监会公告称,拟对12宗操纵证券市场的案件作出行政处罚,总计罚没金额超过20亿。这是今年以来证监会单次通报罚没款额最高的一次。其中操纵特力A股票价格案尤为引发关注。据披露,吴某乐、深圳市某基金管理有限公司涉嫌合谋操纵特力A、得利斯股票价格,包括没收违法所得以及罚款累计金额高达13亿元。

在上述处罚公布后,市场已预期特力A将在本周一开盘后跌停。不出所料,特力A全天被封死在一字跌停,全天成交9651万元,仅为高峰期成交额的6%左右。深交所披露的盘后交易公开信息显示,当天出货量最大的席位是华泰证券股份有限公司厦门厦禾路证券营业部,共卖出2062万元,占全天成交额的

21%。而该席位在特力A的近期炒作中非常活跃,曾多次现身龙虎榜。比如10月20日,该营业部作为卖2抛售3008万元;10月21日则作为买1购入4889万元。而在10月14日~16日期间,该营业部也一直在边买边卖。

回顾特力A自9月中旬以来的疯狂上涨之路,让小散们叹为观止。虽然业绩不咋地,但靠着地方国企改革概念以及盘子小的优势,特力A先是上演了一轮连续八涨停。随后虽然遭遇停牌核查的小波折,但复牌之后短暂2个跌停就再次上演了连续八涨停的疯狂上涨。虽然昨日跌停,但自9月中旬以来至今特力A仍暴涨了近2.7倍。

潜能恒信

全天剧震 未能接棒“妖王”

就在特力A被一纸罚单打下神坛后,另一只妖股潜能恒信的走势备受关注,甚至被认为将接棒特力A成为新妖王。

今年7月8日,潜能恒信停牌,这时也是创业板指经历6月以来第一轮暴跌的低点。9月29日,潜能恒信发布公告,公司将进行定增并募集资金不超过2.5亿元,包括公司控股股东和员工持续计划都将参与认购。但这一公告被市场认为利好程度一般。随后潜能恒信自9月30日起复牌,恰好处在创业板指企稳反弹期间。仅有2亿流通股的潜能恒信也就此展开了一段连续13涨停的暴涨之旅,从复牌前的13.25元涨至上周五的45.74元,

累计暴涨2.45倍。

受特力A跌停影响,潜能恒信早盘以逼近跌停价开盘。随后股价出现上窜下跳走势,早盘一度冲高近9%,但午后开盘出现一波快速下跌,到收盘时下跌3.8%报44元,全天剧震18.91%。与此同时,潜能恒信昨日创出天量成交,金额高达13.49亿元,换手率达14.37%。

从交易公开信息来看,活跃于特力A的游资华泰证券股份有限公司厦门厦禾路证券营业部再度现身,当天卖出3035万元,居卖一席位。另外,知名游资中信证券上海溧阳路证券营业部也在卖三席位现身,共卖出2568万元。

暴风科技、洛阳玻璃

“妖王”一倒 纷纷跌停

在“妖股之王”特力A跌停后,其他妖股也纷纷倒下。截至昨日收盘,包括暴风科技、洛阳玻璃、海欣食品等均以跌停报收。值得注意的是,上述三股都在午后开盘不久出现封死跌停。而“王的女人”梅雁吉祥也在昨日下午2:18左右跌停,但临近收盘时跌停板被打开,收盘下跌9.8%报8.74元。

与特力A、潜能恒信一样,上述妖股的逆天走势都是游资在疯狂炒作推波助澜。如今在监管层对特力A的巨额罚单震慑下,其他妖股的炒作也会有所收敛。

有业内人士认为,A股本身就是个高度投机和赌性十足的市场,对特力A的处罚短期会让游资有所顾忌,对疯狂炒作行为有所抑制。

有此一说

特力A幕后黑手疑为博纳基金

在上周五证监会对操纵特力A股价的幕后黑手开出天价罚单之后,市场对于行政处罚中提到的“深圳市某基金管理有限公司”的真实身份就一直感到好奇,不过却始终未能找到答案。而记者调查发现,现有的多条信息均将矛头指向了深圳市博纳基金管理有限公司(以下简称“博纳基金”)。

虽然证监会在处罚公告中并未明确说明深圳市某基金公司操纵特力A和得利斯进行股价操纵的具体时间,但由于特力A最近风头正劲,因而投资者普遍认为股价的近期疯狂与被操纵有关。不过,有业内人士认为,证监会所处罚的操纵股价应该不是针对本轮特力A股价连续涨停,而是指7、8月时特力A首轮上涨存在被操纵的情况。之所以做出如此预测,是因为得利斯已经从9月14日开始停牌筹划重大资产重组事项。同时,特力A与得利斯从7月上中旬开始,在二级市场上的走势具有很强的相似性。

两只股票几乎同步上扬,主要的买卖方均有中泰吉祥路营业部的身影,几乎同一时间卖出后便销声匿迹。种种迹象表明,中泰吉祥路营业部或许就是被证监会处罚的深圳某基金管理有限公司实行股价操纵过程的交易通道。

从龙虎榜成交数据可以看到,除了特力A和得利斯外,中泰吉祥路营业部大资金参与过买卖的股票还有海欣食品、新华锦、丽鹏股份等。而在这几家上市公司半年报的前十大股东名

单中,又都有广东粤财信托有限公司-菁英汇湘财资本5号证券投资集合资金信托计划的身影。而从广东粤财信托有限公司-菁英汇湘财资本5号证券投资集合资金信托计划中可以看到“湘财资本”的出现。而后记者查询到了深圳市湘财资本管理有限公司,真正的幕后黑手也就这样浮出了水面。

公开数据显示,湘财资本全称为深圳市湘财资本管理有限公司,而从工商局企业注册信息网站资料可以查询到,湘财资本的法人股东为深圳市方德智联投资管理有限公司。而湘财资本和深圳市方德智联投资管理有限公司则分别为深圳市博纳基金管理有限公司的法人股东和企业法人,而深圳市博纳基金管理有限公司很有可能就是操盘特力A以及得利斯后遭到证监会处罚的基金管理有限公司。

随后,记者采访博纳基金相关工作人员进行求证,对方表示目前并没有收到任何来自于证监会的相关文件。

据《北京商报》

昨日市况

“双降”温和提振A股 沪深股指放量上行

央行“双降”对本已处于升势中的A股形成温和提振,本周首个交易日沪深股指小幅收高,创业板指数则逆势收跌。两市成交继续放大,总量突破1.1万亿元。

受利好消息鼓舞,当日沪深两市双双高开。上证综指开盘报3448.65点后高位震荡,盘中上摸3457.52点。最后一小时沪指突然出现一波快速下行,探至3402点后企稳回升,尾盘收报3429.58点,较前一交易日涨17.15点,涨幅为0.50%。深证成指收报11687.77点,涨84.32点,涨幅为0.73%。

近期表现持续强于大盘的创业板指数未能同步上行,2527.48点的收盘点位较前一交易日跌0.43%。

沪深两市超过1500只交易品种收涨,明显多于下跌数量。不计算ST个股和未股改股,两市逾百只个股以涨停价位报收。

大部分行业板块随大盘上涨,不过热点不明显。农业、化肥农药两板块涨幅超过2%,汽车、电气设备、机械制造等板块涨幅超过1%。房地产、零售连锁、钢铁等板块逆势收跌,幅度也比较有限。

在前一交易日基础上,沪深两市继续放量,分别成交4539亿元和6528亿元,总量突破1.1万亿元。

据新华社

行业动态

钱宝网 20余万善款落实天津

快报讯(记者 杨菁菁)10月22日,江苏钱旺信息产业控股集团董事局主席、钱宝网CEO张小雷远赴天津,在由天津市慈善协会、南京市慈善总会共同举办的慈善研讨会上,针对“8·12爆炸事故”募集善款的捐赠仪式上,捐赠善款20余万元。

捐赠仪式上,江苏钱旺信息产业控股集团董事局主席、钱宝网CEO张小雷分享了自己的公益旅程和人生感悟。他动情地说:天津是我的故乡,我希望我们的力量能真正帮助到家乡的父老乡亲,让他们感受到江苏钱旺集团及钱宝网三十多万会员的爱心。

天津“8·12爆炸事故”发生后的第二天,江苏钱旺信息产业控股集团旗下钱宝网就在平台“宝购”频道上线了善款募集项目。项目上线后,集团员工和会员积极捐款,短短三天,“宝购”就成功募集到总共20余万元的善款。

9月12日,即天津爆炸事故发生后整一个月,钱宝网将这些善款转交给了南京市慈善总会,希望能委托其正式完成款项的捐赠。此次,江苏钱旺集团与南京市慈善总会正式将这20余万元的善款交到天津父老乡亲的手中。

一直以来,江苏钱旺集团在公益事业上不吝付出。2014年,江苏钱旺集团曾向云南鲁甸灾区捐赠15万元用于灾区重建;今年10月份,集团向爱德基金会“e万行动”捐赠近6万元,帮助农村孤儿解决生活和学习困难……截至目前,集团已累计通过各种公益慈善组织捐助善款500多万元。